
TYT TARZI

116

TEST NO: 4

4.	 Aşağıda dikildiğinde boyu 20 cm olan ve boyu doğ-

rusal artan bir bitkinin gelişim grafiği verilmiştir.
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	 Buna göre, a+b toplamı kaçtır?

A) 24  B) 27  C) 30  D) 32  E) 35

2.	 Aşağıdaki şekillerde aynı telefon bataryasının sıra-

sıyla dolu haldeki görüntüsü ve 1 saat sesli konuş-

ma yaptıktan, 1 saat internete girdikten, 1 saat oyun 

oynadıktan sonraki görünümleri verilmiştir.
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Tam dolu batarya 1 saat sesli
konuşmadan sonra

1 saat internet
kullandıktan sonra

1
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	 Buna göre, tam dolu bir batarya ile 30 dakika 

oyun oynayan, 40 dakika internete giren ve 1,5 

saat telefon görüşmesi yapan bir kişinin telefo-

nunun şarjı hangi oranda kalmıştır?
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	 Bir marangoz, şekildeki dolabı iki bölüme ayırarak 

1 cm genişliğinde tahta parçaları ile; üst bölüme 

eşit genişlikte 5 bölme, alt bölüme eşit genişlikte 4 

bölme yapmıştır. Bölmelerin genişliği tamsayıdır.

	 Başlangıçtaki dolabın genişliği 50 cm'den fazla 

olduğuna göre, alt bölüme yapılan bölmelerden 

birinin genişliği en az kaç cm'dir?

A) 21  B) 20  C) 17  D) 16  E) 14

1.	

A B

C

•1 •6

A B C

•
24

	 Yukarıdaki saat Jüpiter Gezegenindeki (varsayım)

	
gün (A), hafta (B) ve ay (C) zamanlarını göstermek-
tedir.

	
Birbirine bağlı olan bu çarklardan her biri bir tur 
döndüğünde tam; bir gün, bir hafta, bir ay geçmek-
tedir. 

	 Buna göre, Jüpiter Gezegeni'nde 2 ay geçtiğin-
de tüm çarklar kaç tur atmış olurlar?

A) 30  B) 43  C) 58  D) 62  E) 67

4–D3-E2-B1-C
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6.	 Ağırlıkları toplamı 140 kg olan 20 ve 15 yaşlarındaki 

iki kardeş bir diyet programına başlamıştır. Bir süre 

sonunda, yaşları ile doğru orantılı olarak zayıflayan 

bu kardeşlerin ağırlıkları eşitlenmiş ve toplam 84 ki-

logram olmuştur.

	 Buna göre, diyet programına başlamadan önce 

büyük kardeşin ağırlığı kaç kilogramdır?

A) 88  B) 84  C) 80  D) 74  E) 64

8.	

A

C

D

B

	 Yukarıdaki şekilde birbirine bağlı üç çark, A çarkı ta-

rafından ok yönünde döndürülmektedir.

	 A, B, C ve D  çarklarının yarıçapları sırasıyla 1, 4, 3 

ve 2 ile orantılıdır.

	 En küçük çark 72 kez döndüğünde bütün çarkla-

rın tersi yönünde dönen çark kaç kez döner?

A) 40  B) 36  C) 24  D) 20  E) 18

5.	 Bir kırtasiyede 1, 2 ve 3 liralık birbirinde farklı kalem-

ler vardır.

	 Aşağıdaki daire grafiklerinden I. grafikte bu kalemle-

rin  adetlerine göre dağılımı, II. grafikte ise ücret tu-

tarlarına göre dağılımları gösterilmiştir.
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	 Buna göre, II. grafikte 1 liralık kalemlerin tutarını 

gösteren daire diliminin merkez açısı kaç derece-

dir?

A) 80  B) 90  C) 100  D) 120  E) 150

7.	

TEMA

	 TEMA Vakfı'nda gönüllü çalışan kapasiteleri aynı 8 
kişi İstanbul/Beykoz bölgesinde ağaçlandırma çalış-
ması yapıyorlar. 

	 •	 Dikilen ağaç sayısı 150 adet

	 •	 Çalışılan gün sayısı 5'tir.

	 Buna göre, bu çalışanlardan 3 tanesi 45 tane ağa-
cı kaç günde dikebilirler?

A) 10  B) 8  C) 6  D) 5  E) 4

8-C7-E6-D5-B


